11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2012 19:56:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258887/answer/259130




MozxkeT OBITh BEI3BAHO ¥ CMEHOM IIMCTOCTOMEL. CaMoe IPOCToe U JIOTUYHOE - mepedpaTth [ICA yepes
Mecsl. [Ipy coxpaHSIOMEeMCs OBHIIEHUY - TyHKIUOHHAs OMOTICHUS TPOCTATH. A YUYUTHIBAS
COMyTCTBYIOIIKE 006CTOSITENIbCTBA, MOXKHO U Cpa3y caenath TYP-6UOIICHIO IPOCTATHI - C IIEJIbI0
BOCCTAHOBJIEHUS MOYEUCITYCKaHUS U TIOIyYeHUsI MaTepHalia AJisi TUCTOJIOTMYeCKOT0 HCCIeq0BaHus.



